
 

 

 
Sveučilište u Rijeci 
Pomorski fakultet 

 

      

                                                                            

                    Rijeka, 28. veljače 2024.  

 Poštovani, 

U godini kada Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci obilježava 75 godina svoga postojanja, 
pozivamo  Vas  na sudjelovanje i predstavljanje svoje djelatnosti na manifestaciji 

DAN KARIJERA POMORSKOG FAKULTETA U RIJECI 
Jedanaestu godinu za redom izuzetno uspješno organiziramo druženje gospodarstvenika i studenata, a 
zainteresiranost s obje strane raste. 

         Ovogodišnji Tje(Dan) karijera Pomorskog fakulteta u Rijeci održat će se 
u srijedu, 24. travnja 2024. godine s početkom u 10 sati. 

Svrha održavanja manifestacije Dana karijera je omogućiti studentima direktno informiranje o 
zahtjevima tržišta rada te im omogućiti upoznavanje potencijalnih poslodavaca i pružiti im priliku za 
pronalazak zaposlenja. Tvrtkama iz raznih grana pomorstva omogućuje se vlastito predstavljanje te brži i 
jednostavniji način angažiranja studenata.  

Jedan od primarnih ciljeva projekta je povećanje zadovoljstva studenata, koji će na temelju 
dobivenih informacija ili angažiranja za obavljanje prakse ili mogućnosti zaposlenja, biti motivirani u 
daljnjem radu i obrazovanju na Fakultetu. 

Najljepše Vas molimo da svoj dolazak potvrdite što prije, a najkasnije do 22. ožujka 2024., mailom na 
adresu karijera@pfri.uniri.hr. Uz prijavu pošaljite i Vaš logo kako bismo ga uvrstili u zajednički plakat 
izlagača, i istaknuli ga u prezentacijama i ostalim objavama. 

Osim predstavljanja/susreta na štandovima u prostorima Fakulteta, tvrtke i institucije mogu se 
zasebno predstaviti u predavaonici u trajanju od maksimalno 15 minuta. Ukoliko ste zainteresirani za 
pojedinačno predstavljanje Vaše tvrtke (predavanje, demonstracija vještina ili opreme, ili neki drugi oblik) 
molimo Vas istaknite nam u Vašoj prijavi na gore navedeni e-mail. 

U nastavku ovog poziva nalazi se program 11. DANA KARIJERA POMORSKOG FAKULTETA U RIJECI. 

Iskreno se radujemo Vašem odazivu i dolasku na manifestaciju Pomorskog fakulteta u Rijeci… 

… jer želimo zajedno s vama Znanjem ploviti svijetom! 

 

 S poštovanjem, 

 
 

Predsjednik Studentskog zbora PFRI,  

Josip Šanko, v. r. 
 

Dekanica, 

prof. dr. sc. Ana Perić Hadžić, v. r. 

 


